

流浪汉拾金不昧，超温馨！ 女失主领回钱包，欲感谢！

■本报记者 唐 翔

本报讯 “好感动，好震撼！一个饥肠辘辘的流浪汉捡到一个装有2000元的钱包后，竟毫不犹豫地送到公安局。”2月23日中午，一则超温馨的微信朋友圈信息映入记者眼帘，在短时间内，这则朋友圈信息下方满满的全是“赞”。

记者马上驱车赶到市公安局石鼓分局采访。据了解，这个流浪汉是内蒙人，名叫何小全，今年39岁，1998年开始离家流浪，身无分文，靠捡些剩菜剩饭度日。当天上午11时许，何小全路过华源大市场时捡到一个钱包，打开一看，里面竟有2000元现金、2张银行卡、1张公交卡及1张身份证。何小全毫不犹豫地将钱包送到附近的市公安局石鼓分局民警手中。

“一下子丢了这么多钱，这个失主该有多着急呀！”何小全告诉记者，虽然自己饥饿难耐，但不属于自己的财物，一分钱都不能要。

得知何小全饿着肚子，负责接待他的石鼓分局民警马上为他倒水，买盒饭、水果。一位不愿意透露姓名的民警更是自掏腰包给了何小全300元钱。而何小全表示不愿接受救助，之后就离开了石鼓分局。

石鼓分局民警范梦汐告诉记者，随着衡阳创建全国文明城市活动的持续推进，这座城市变得越来越文明、温暖，许多市民捡到财物后都选择了拾金不昧。下午5时，失主尹女士在民警的帮助下领回了不慎丢失的钱包。尹女士告诉记者，想通过媒体寻找这位拾金不昧的何小全，并对他提供经济帮助。



何小全主动将拾到的钱包交到石鼓公安分局

69名流浪乞讨人员有了衡阳户口

他们将被集中纳入特困救助体系

■本报记者 胡亚华
通讯员 王春光

本报讯 2月22日，曾经流落在城区街头的未成年人“黄遇成”，拿到了自己的户籍卡，有了新的身份：衡阳人，而且有了新的名字——卫晓仁。历时一个半月的甄别、登录信息及申报办理，流落在城区的69名流浪乞讨人员有了户口，成了名符其实的衡阳人。

2015年国家民政部和公安部曾联合发文要求加强生活无着流浪乞

讨人员身份查询和照料安置工作，我省随即出台了解决无户口人员登记户口的实施意见，要求民政和公安部门特事特办，开辟绿色通道，解决流浪乞讨人员户口问题。

据了解，首批获得“新身份”的69名人员是在城区长期滞留的流浪乞讨人员，通过全国救助管理信息系统和人像及DNA对比后，户籍信息系统查询不到相关的信息，这些人员均有不同程度的疾病以及残疾，不能清楚表达自己的真实身份。

市公安局珠晖分局与市救助管理

站、市第二人民医院等部门密切配合，在较短的时间内，共为69名流浪乞讨人员办理了户籍业务，提供了包括信息核查、信息采集、落户、办理身份证件在内的“一条龙”服务。为防止犯罪分子“洗白”身份，逃避法律制裁和双重户籍等情况出现，公安和民政两部门联合进行DNA采集并与国家相关数据库比对，确保准确无误。这些无法查明身份信息的长期滞留流浪乞讨人员办理户口登记和身份证件后，将集中纳入特困救助体系，并实行托养服务，享受正常居民社会福利待遇。

违反“禁放令” 28人“吃罚单”

石鼓区禁放工作已步入常态化管理

■本报记者 姚永军
通讯员 廖忱

本报讯 为做好“禁放”尤其是春节期间的“禁放”工作，市公安局石鼓分局全警动员、全民发动，推进禁放措施落实落地落细。2月1日起至今，共依法行政处罚违规人员28人，收缴烟花爆竹140余箱。通过有效监管，辖区烟花爆竹燃放大大减少，未发生因燃放烟花爆竹引起的人身意外伤害事故。

分局组织社区民警、网格员、驻村辅警深入街道、单位、小区开展烟花爆竹禁放禁燃宣传，发放传单、张贴“禁放”通告；利用“石鼓公安”两微一端以及联动各级媒体广泛宣传禁放相关规定条文、曝光违规人员；与烟酒店、杂货店、各类市场签订禁放承诺书8000余份。同时加强源头治理，联合安监、工商、城管等部门对菜市场、烟酒日杂商店及香火纸钱店等场所是否销售、存放烟花爆竹等违规行为进行集中检查，对无证经营的爆竹零售摊点进行处理，对8家违规店铺责令关门整改。对于违规燃放烟花爆竹警情采取“举报一起、查处一起、曝光一起”原则，严格依法依规进行打击处理。

目前，石鼓区禁放工作已步入常态化管理。

太阳3月初 或回家“小住”

气温将飙升至25℃左右，但2月底仍是阴雨的天下

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 24日，雨水“打盹”，天空似乎也光亮了许多，不少市民带着孩子欢乐游园，释放压抑已久的出游热情。好消息，四处“流浪”的太阳，3月1日白天归家的可能性较大。南风劲吹，且没有雨水这块绊脚石，最高气温将飙升至25℃左右，一睹太阳芳容，概率还是蛮大的。

气象部门预计，未来一周，多阴雨天气，气温低迷，2月底仍是阴雨为主。根据最新气象资料分析：冷空气活跃，冷暖气流频繁对峙，25—28日阴雨天气维持，随着南风气流增强，26—27日，降水有所加强；预计3月初，我市将迎来短暂的晴好天气，气温大幅回升，3月1日最高气温将飙升至25℃附近，受冷空气影响，1日晚，有新一轮降水天气过程发展，2日气温断崖式跌低，最高气温下探至10℃。专家提醒，因持续阴雨天气，道路湿滑，土壤含水量高，请加强地质灾害防范。

佳兆业·悦峰营销中心开放 启幕衡阳港式人居

2月23日上午，备受期待的佳兆业衡阳首个项目——佳兆业·悦峰营销中心开放。一大早，佳兆业·悦峰营销中心门口人头攒动，市民只为一睹佳兆业·悦峰为衡阳带来的不同。

当香港的都会生活理念与衡阳的文化沉淀碰撞，将会是一种怎样的体验？在本次开放仪式上，到访市民不仅见证了打造豪华、品质感十足的营销中心那浓浓的港式风格，更体验到港式风格样板间所带来的科学居住动线规划以及南北通透的风光自由；再加上现场纯正的港式茶点，让大家过了一把港式生活的瘾。

据了解，佳兆业地产经过十余年发展，深耕湖湘大地，已经打造出佳兆业云顶梅溪湖、时代广场、佳兆业天墅、佳兆业水岸新都等7个明星项目。佳兆业·悦峰则是佳兆业进入衡阳的首个项目，建筑面积约21万m²，自带约1万m²的社区商业，打造建筑面积约110—145m²的港式精工美宅，集居住、休闲、购物、文化、健身于一体。

(吴 帅)

让全国听到“迴雁”的声音

迴雁诗社谋划新年新篇章

■本报记者 何 芬

本报讯 2月24日，迴雁诗社召开第六届理事会第五次全体会议，总结2018年工作，定下2019年新篇章，号召社员力争创作出更多精品，诗意图写“新中国成立70周年”的故事。

迴雁诗社于1985年成立，是改革开放后衡阳成立较早的文学社团，如今已成为我省最有影响力的诗歌社团之一。据不完全统计，迴雁诗社社员在公开发行的文学刊物发表作品超过300余首。

2019年是新中国成立70周年。为了巩固阵地、营造氛围、培育新人，迴雁诗

社敲定计划：拓展阵地，将《湖南诗人》办成季刊，打造“迴雁创作半月谈”品牌，以期促进更多精品力作诞生；扩大《湖南诗人》赠送范围，让全国各大文学、诗歌刊物都有迴雁的声音；开展“我和我的祖国”征文活动，组织一批优秀作品参评全国的征文活动。

“披绿戴花”增添景观色彩

城市园林绿化品位“提档升级”

■本报记者 胡亚华
通讯员 杨咏梅

本报讯 22日，记者自市城管行政执法局了解到，我市以创建“全国文明城市”和建设最美地级市为目标，着力开展园林绿化改造，全面推进园林项目建设，通过提档升级，刷新了“颜值”，城市园林绿化品位得到了全面提升，改善了人居和创业环境，提升了市民的幸福指数。

据了解，去年以来，我市以城市公共绿地美化彩化工作作为“重头戏”，共完成了武广高铁站、新园路等15处绿地的提质改造，并在市体育中心、石鼓广场等8个城市重要节点制作了大型城市绿

雕，在衡州大道、市体育中心、南岳机场等地改造绿地面积3万余平方米，种植更换各种时令花卉170余万盆，大大提升了城市的绿化品质；为营造更加舒适优美的休闲游乐环境，下大力对城区公园、广场实行提质改造，提质改造了岳屏广场、石鼓广场的公厕，还分别在两个广场新增了麻石座椅和鼓型石墩；扩建了市动物园的大型孔雀园，并对破旧动物笼舍进行了全部维修；城区各公园景区共播种了各类草花1.6万余平方米，草花下地2.8万余盆，对南湖公园三龙寨边坡约500平方米的绿地进行了改造，倾力打造南湖广场1000余平方米郁金香花海，“披绿戴花”增添景观色彩，优



桃浪亭旁的花卉美景 胡亚华 摄

化美化了环境。与此同时，我市将强化特色花卉苗木的引进培育及推广应用工作，努力做好观赏花卉的驯化培育工作。